



Житель Шебекино подозревается в покушении на дачу взятки сотрудникам ДПС

Следственным отделом по Шебекинскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области возбуждено уголовное дело в отношении 39-летнего жителя Шебекино, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 ч. 1 ст. 291.2 УК РФ (покушение на мелкое взяточничество).

По версии следствия, около полуночи 30 декабря 2021 года подозреваемый, будучи лишенным права управления автомобилем, находился за рулем и был остановлен на улице Октябрьской в Шебекино нарядом ДПС. Он мужчины исходил запах алкоголя, поэтому сотрудники полиции пригласили его в служебный автомобиль для оформления правонарушения. Не желая быть привлеченным к ответственности, несмотря на предупреждения о противоправности своих действий, подозреваемый передал сотрудникам ДПС взятку в сумме 10 тысяч рублей. Полицейские связались с дежурной частью ОМВД, действия подозреваемого были пресечены, купюры изъяты.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на оперативное расследование уголовного дела и направления его в суд.

При полном или частичном использовании информации ссылка на СУ СК России по Белгородской области обязательна.

14 Января 2022

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1647422>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области
